

МЫ ПОМНИМ

# УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ ИВАНА ФЕДОТОВА

В память об участнике специальной военной операции на Украине Иване Федотове установили мемориальную доску. Киселевчанину, удостоенному ордена Мужества посмертно, было всего 26 лет.

В День Победы у центральной заводской проходной АО «Знамя» установили мемориальную доску в память об Иване Федотове.

- Иван Игоревич Федотов родился 29 марта 1996 года в семье шахтера. После окончания школы №14 парень поступил в СибГИУ. В 2017 году Ивана призвали на срочную службу, которую он проходил в Калининграде наводчиком-оператором в морской пехоте.

В 2018 году киселевчанин вернулся в родной город и

устроился на завод «Знамя» в охрану стрелком. Отработав в охране четыре года, Иван решил навсегда связать свою трудовую деятельность с предприятием, перевелся горнорабочим, чтобы дальше стать мастером-взрывником.

28 сентября 2022 года по повестке Иван был мобилизован на специальную военную операцию. Он был наводчиком парашютно-десантного взвода парашютно-десантной роты парашютно-десантного батальона войсковой части 74268.

Находясь в зоне боевых действий, по словам его товарищ-сослуживцев, Иван проявил храбрость, надежность, ответственность. Он умел правильно оценить сложившуюся ситуацию и принять верное решение. Наш земляк всегда поддерживал боевой дух товарищей, приходил на помощь



**ФЕДОТОВ  
ИВАН ИГОРЕВИЧ**  
(29.03.1996 - 31.12.2022)

Работал на участке взрывных работ АО «Знамя»  
Героически погиб при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.  
Награжден орденом Мужества посмертно.

в минуту смертельной опасности и подбадривал всех добрым щуткой.

31 декабря 2022 года Иван Игоревич Федотов героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения

специальной военной операции. Боец удостоен государственной награды «Орден Мужества» посмертно. Вот такая короткая, как миг, биография Ивана Федотова стала примером мужества и

преданности Родине.

С инициативой об увековечивании памяти о молодом и смелом участнике СВО выступили администрация АО «Знамя» и активисты комплексно-краеведческого музея имени Героя Кузбасса Александра Фёдоровича Еремина школы №5, - сообщила методист Дома детского и юношеского туризма, экскурсий Елена ИЛЬЧЕНКО.

Девятого мая на торжественном митинге присутствовали представители городской администрации, Совета народных депутатов, завода «Знамя», учителя и ученики школы №5 и, конечно же, родные Вани.

К постаменту у мемориальной доски был выставлен почетный караул. Память Ивана Федотова почтили минутой молчания.

**Ольга БОББ.**

## ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

# РУССКИЙ ЛЕС – ЛЕС ПОБЕДЫ

9 мая 2023 года на прилегающей территории Киселевского педагогического колледжа была заложена аллея «Русский лес – Лес Победы» в память о подвигах учителей Киселевска на фронтах Великой Отечественной войны.

Мероприятие приурочено к празднованию 78-й годовщины Победы и объявленному Президентом Году педагога и наставника в России. Инициатива открытия памятной аллеи принадлежит мотоклубу «Ночные волки», поддержанная администрациями Кемеровской области и Киселевского городского округа.

За годы Великой Отечественной войны более 80 работников системы образования были призваны на фронт. Среди них директора школ, учителя, пионервожатые, сотрудники бухгалтерии горно-рудного комбината. Более 10 человек погибли в списках безвозвратных потерь.

Имена 7 директоров школ и их боевой путь установлены благодаря слаженной работе Киселевского городского военкомата и поисково-исследовательской группы средней школы №14. На сегодняшний день ведется поисковая работа по установлению боевого пути еще 56 педагогов Киселевска, призванных на фронт в годы войны.

На здании управления образования КГО размещена мемориальная доска, так как именно здесь в годы войны располагалась средняя школа №1. А в текущем году, в канун дня Великой Победы, на территории аллеи «Русский лес – лес Победы» установлен камень памяти, на котором увековечены имена директоров киселевских школ, участников Великой Отечественной войны.

Собравшиеся почтили память учителей-фронтовиков и возложили цветы к подножию камня. После всем желающим



было предложено высадить деревья.

Работа была проведена силами новокузнецкого и кузбасского отделений мотоклуба «Ночные волки». Также активное участие в посадке деревьев приняли и другие неравнодушные горожане. На аллее высажены сибирские вечнозеленые пушистые сосны, которые символизируют несокрушимость и силу русского духа.

Как отметил Андрей Алексеевич Гребенкин, председатель Совета народных депутатов Киселевского городского округа: «Закладка этого мемориала и посадка аллеи – некая связующая нить поколений, когда мы говорим, что мы знаем, помним, чтим и гордимся».

Аллея, в свою очередь, станет продолжением площади Победы и достойным элементом благоустройства нашего города.

**Оксана НОВИКОВА. Фото автора.**

